Stadtwerke WeiRwasser GmbH

Berechnungsbeispiel
gultig ab 01.01.2014

Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)
Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kwh) / 100

Verbrauchsgruppe >20.000 - 50.000 kwh
Grundpreis 72,00 €/a
Arbeitspreis 1,704 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 583,32 €/a
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW
Leistungsanteil Leistungspreis Leistungsentgelt

Netznutzungsentgelt Leistung (kw) €/kW €/a
Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 16,47 16.468,40
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 9,09 9.087,87
Summe Leistung 2000 25.556,27

Arbeitsanteil Arbeitspreis Arbeitsentgelt
Netznutzungsentgelt Arbeit (kwh) (ct/kwh) (€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,441 22.055,90
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,133 1.332,02
Summe Arbeit 6.000.000 23.387,92
Summe Netznutzungsentgelt 48.944,20
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer




